

CERTIFICADO DEL SISTEMA DE GESTIÓN

Número de certificado: C745173 Fecha Inicial de Certificación: 14 junio 2004

Validez: 01 junio 2025 – 31 Mayo 2028

Se certifica que el sistema de gestión de

FERCAM TRANSPORTES, S.A.U.

Pol.Ind. San Vicenç, C/ Ferralla, nº 38, 08755, Castellbisbal, Barcelona, España y las sedes que se mencionan en el Anexo que acompaña a este certificado

es conforme a la Norma del Sistema de Gestión de Calidad:

ISO 9001:2015

Este certificado es válido para el siguiente campo de aplicación:

Transporte nacional e internacional de mercancías por carretera. Transitario internacional (transporte aéreo y marítimo). Servicios logísticos y distribución.

Lugar y fecha: Barendrecht, 13 Mayo 2025

Oficina de emisión: DNV - Business Assurance Zwolseweg 1, 2994 LB Barendrecht, Netherlands







Erie Koek Representante de la dirección





Número de certificado: C745173 Lugar y fecha: Barendrecht, 13 Mayo 2025

Anexo del certificado

FERCAM TRANSPORTES, S.A.U.

Los centros de trabajo incluidos en la certificación son los siguientes:

Nombre	Dirección	Alcance
FERCAM TRANSPORTES, S.A.U	Oficina de Barcelona, Gran Via Carles III, 124, 8º 1ª, 08034, Barcelona, Barcelona, España	Transitario internacional (transporte aéreo y marítimo).
FERCAM TRANSPORTES, S.A.U	Almacén Sant Esteve Sesrovires, Ronda Can Margarit, 42, 08635, Sant Esteve Sesrovires, Barcelona, España	Servicios logísticos y distribución
FERCAM TRANSPORTES, S.A.U	Carrer Berguedà, 21, 08130, Santa Perpetua de la Mogoda, Barcelona, España	Servicios logísticos y distribución
FERCAM TRANSPORTES, S.A.U.	Pol.Ind. San Vicenç, C/ Ferralla, nº 38, 08755, Castellbisbal, Barcelona, España	Transporte nacional e internacional de mercancías por carretera.
FERCAM TRANSPORTES, S.A.U	Almacén Martorell, Calle Residencial s/n, P.I Can Bros, 08760, Martorell, Barcelona, España	Servicios logísticos y distribución.